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Série d’exercice(II) 
Exercice(1) : Soit les réactions suivantes :
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Laquelle (ou lesquelles) de ces propositions est (sont) vraie(s) ?

A- Le composé B majoritaire est obtenu selon une réaction d’addition

B- Le composé C majoritaire est un chlorure d’alkyle

C- Le composé D majoritaire est obtenu selon une addition anti-Markovnikov

D- La réaction entre B majoritaire et C majoritaire peut conduire à un éther.
Exercice(2)      
Donner la réaction d’élimination vraie ? Justifier  
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Exercice(3) :

I) En justifiant votre réponse, précisé quel sera le mécanisme (SN1, SN2, E1, ou E2)

suivi par les réactions A et B suivantes, et dessiner la structure du produit majoritaire.
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II) Ecrire des mécanismes réactionnels permettant d’expliquer la formation des produits 

(a) et (b) ci-dessous.
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Exercice(4) : L’hydrolyse du 2-bromopentane (A) peut se dérouler via soit une voie SN1, soit une voie SN2, selon le solvant et les conditions employées.

1- Dessiner la structure de l’isomère R de A
2- Ecrire le mécanisme SN1 et le mécanisme SN2 propre à la réaction ci-dessus, en partant de l’isomère R de A.

3- proposer, en justifiant votre raisonnement, des conditions grâce auxquelles on devrait s’attendre à ce que la réaction se déroule selon une voie SN2.

 4- Expliquer pourquoi l’ajout de quantités catalytique d’iodure de sodium accélère la formation de B à partir de A dans des conditions SN2 mais pas SN1.

5- A quel(s) produit(s) devriez-vous vous attendre si on faisait réagir A avec du tert-butoxyde de sodium, Me3C-ONa ?
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